

КОЛОЗНАЯ ПУБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьбовской области

№ 20 (2586)

25 января 1941 г.
(Суббота)

Цена 5 коп.

По городам Советского Союза

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ФЕРМЕ



Набережная Звездной Дамы в Раге (Латвийская ССР)
Фото А. Чернова Фото ТАСС

Готовятся к весне

В колхозе Быхаринского сельсовета проходит детальная подготовка к весне. Большое внимание колхозники уделяют вышке луговые местных угодий, чтобы в 1941 году урожай кормовых культур был значительно выше предшествующего.

Провизионский колхоз «Красный строитель» привел 184 децнера минеральных удобрений, вывез на поля 830 тонн навоза. Завезено 3 центнера фосфорной соли и 15 центнеров извести. В колхозе заложено временных 67 децнеров агрономии.

Начав подготовку труда Пашенных угодий колхозы 40 тонн его вывезено на поля и комбикормовано с навозом. На луговые вышки вывезено 5 лошадей и 12 человек колхозников. Обработано 5 децнеров земли и привезено 15 центнеров минеральных удобрений.

Лугунический колхоз «Красный луч» протраворвало 2,5 тонны и тонны яровой пшеницы. Обработано 2 децнера земли и привезено 30 центнеров минеральных удобрений.

Ф. Цезарев

Заготовлено 100 тонн торфа

Кучиново. Переходные колхозы в лесной сельсовете подготовили и исполнили свои планы как только сплавались во время сильных стеновостановки работы И надо сказать, что к концу они привели вполне подготовленные. Сейчас по сельсовету заготовлено 1070 тонн торфа. Кучиновский колхоз на 23 января вывез 620 тонн Кувачевский — 350

тонн. Колхозы привезли 10,5 тонн минеральных удобрений, обработано 13 децнеров земли и вывезли на поля 24 тонны фосфора.

В Кучиновском колхозе производится агрономия, участвуя во всем объеме. Занятия проводят завод И. В. Пешникова.

Ф. Борисов

Обязательства выполняют

Включаясь в социалистическое соревнование имени ХУП, колхозники партийной конференции колхозника Вараскинского колхоза, Пашенского сельсовета, обязались по дню открытия колхозной полностью подготовиться к весенней своей Оби обязательств они выполняют. Как уже заготовлено 240 тонн торфа, вывезено на поля и комбикормовано с торфом 700 тонн навоза, привезено 23 тонны минеральных удобрений, обработано 15 децнеров, куринского

решения 5 децнеров. Семья протраворвало полностью, обработки приступили на авиала. Сельсоветом выделены инвентаря в колхоз отгрохотировали. В трудные организмов агрополка, проведено уже 4 заплата, на вышках существуют во время 15 — 25 человек.

Колхозники полностью решаются по самообеспечению и культуру.

Махалов, председатель исполкома сельсовета

Извещение

31 января 1941 г. в 8 часов вечера в помещении Дома культуры состоится открытая палмная лекция на тему:

«Международное положение»

Лекцию читает зав. парткомитетом РК ВКП(б) тов. Уткин

Цена билета 1 рубль. Предварительная продажа билетов производится в парткомитете РК ВКП(б), райкомблесте и райкоме ВАСМ. Опоздавшие на лекцию не допускаются.

Партибюлет

Много было недостатков на ферме в Липинском колхозе им. Сталина, когда председателем колхоза был А. В. Андреев. Не хватало inventаря и оборудования, не во всех столбах была колхозная техника.

Теперь на ферме поголовье скота увеличилось. За управление отхл недостатков взялся новый председатель П. Андреев. Inventарь и оборудование на ферму привезено детально, созданы условия.

Но это не все. Много нужно переоборудовать. П. Андреев, чтоб ферма была образцовой. Скопичи не борется за повышение производительности скота. Скот по частям. Под выгоны у коров галы бы. Борются не вытеснять В результате этой работы на 1940 год 800 явцов на корову.

Продукты для фермы получают в общем складе. Складно правильно выложить столько и получить, нормы не обходятся.

Не организуют на ферме и скот. Работники ушли за оборудованием и инвентарем. Работники получают по 20 трудов в месяц, тогда как под колхозной воды и корма получают 25 трудовых.

На ферме работают молодые женщины. Женщины и работе у колхоза. Обслуживают инвентарь, омыляют приемы, но мало то, что не знают они от такой работы когда ожидается работа Инги учатся много не.

Привлекать колхоза нужно больше уделять внимания ферме. П. Батурин.

Не берегут общественный скот

Чтобы выжить общественное животноводство в Колхозном колхозе «Красный» Батюгского сельсовета, часто приходится по отбивки, ветфельдер, дают советы, указывают на воле то.

Не хотят слушать этих советов председатели колхоза И О. Пешникова. Они не слушают и не хотят грубить и укааны не выслушают.

21 января 1940 года ветфельдером колхоза «Красный» была принята меророб. Копилку указали, чтобы не на тяжелую работу не посылать. Но не исполняли эту работу. Колхозники использовали на тяжелую работу. 16 января на ней в полную погоду с тяжелым возом привезли из г. Горького. В результате произошел заборт, колхозцы пали.

На откорме скота на МГО 21 января был обнаружен на дуб оного бора ступя лямки. Того. Каскаву в здесь был дан совет, чтобы была от скота отделить в другое помещение и принять меры и лечение. Косе не исполняли и отню скот была отступя колхозной мазью. Общественный скотым зарывался 15 голов. А. И. Суданов.

В городе Ленинград стало традицией в годовщину «Красного воскресенья» собираться у братской могилы на кладбище «Жура 9 января», чтобы почтить память погибших.

22 января утром со всех концов города на могилу Жура «Красного воскресенья» собрались рабочие, служащие и инженеры техникума работники многих предприятий и учреждений Ленинграда.

На траурной — представители партийных, советских организаций, а также члены комитета Журавой расправы пара наглядных постановлений партийных и государственных органов. Среди секретаря Московского райкома ВКП(б) тов. Вадва. С присутствия были присутствовали участники события 9 января 1905 года.

(ТАСС)

За рубежом

Военные действия в бассейне Средиземного моря

В прибрежной полосе Абхазии греческие войска окружили Восток и выдвинулись примерно в 30 километрах к востоку от Валескией бухты. На подконтрольном полуострове греки также продолжают наступление.

Во французском агентстве Ассоциация Пресс, атланты, сообщили самолеты и танки, предпринимает контратака.

Ливийский порт Тобрук во время вторжения перешел в руки англичан. По официальным

английскими данными, австралийскими войска, штурмовали Тобрук, взяли в плен несколько тысяч итальянцев, захватили много орудий и военных материалов. Борьба была настолько ожесточенной, что итальянцы несколько раз уводило японцев, чем под Бардей.

Англетон Райтер утверждает, что в 9 декабря, когда началось английское наступление в Африке, итальянская армия в долине потеряла почти две трети своего состава. (ТАСС)

Об отмене правительства США «Морального эмбарго» в отношении СССР

В результате вывозных меростов на последние годы переговоров между департаментами США и правительством СССР в США тов. Уэллсона правительством Советского Союза решение отменить в отношении СССР так называемое «моральное эмбарго».

Политика, которую обычно называют «моральным эмбарго» была изложена в обращении президента США от 2 декабря 1939 года в конгрессе и выложена в Государственном департаменте от 16 и 20 декабря 1939 г.

В указании документов правительства США республиканским промышленникам прекратить вывоз в некоторые страны самолетов, авиационного оборудования, ракетных аппаратов, авиационных инструментов, материалов в производстве самолетов, мобилей, алюминия, плано, самолетов в технической информации, требующихся для производства высокоточностного оборудования. Это распоряжение правительства США было распространено на торговлю в СССР. (ТАСС)

Обострение внутриполитического положения в Румынии

20 января вступили в Бухарест в другие центральные органы состоялись крупные демонстрации оппозиционные внутренним и правительству жандармерии. В демонстрации приняло участие свыше 20 тысяч человек. Корреспондент московской газеты «Правда» сообщает, что военные демонстрации продолжались 21 и 22 января.

Жандармерией захвачены ряд общественных зданий. По всей Румынии введено военное положение.

Вечером 23 января букарестское радио передало обращение премьер министра Румынии генерала Антонеску к населению. В обращении указывается, что

страна «в эти дни переживает тяжелые потрясения». Исполнительный комитет высшего совета инвентар и другие правительственные органы Парламенты преехать в хол римунского армия.

Вслед за тем букарестское радио передало послание Антонеску и министром внутренних дел чрезвычайной комиссии об обязательной службе армии и запрещение всех операций Юрия того, министр внутренних дел опубликовал приказ, в котором указывается, что службу должны исполнять в среде «демократов», «социалистов» беспартийных и стран, сейчас кахультуралы Заключены будут арестованы и судимы. (ТАСС)

Собрания в США, посвященные памяти Ленина

Американская газета «Дейли Уоркер» сообщает, что во многих городах США происходили собрания, посвященные памяти Ленина.

На собрания в Чикаго присутствовало около 4 тысяч человек.

(ТАСС)

Преследование лейбористов за участие в народном конвенте

В Лондоне состоялся заседание исполкома лейбористской партии, на котором рассматривались вопросы об образовании «демпинговых вывески» на лейбористов, участвовавших в народном конвенте.

Ввиду того, что исполком не смог прийти к какому бы то ни было решению, обсуждение этого вопроса перенесено на другое заседание. (ТАСС)

